

## Na tekmi z reševalnimi sanmi najbližje sredini ekipa Sarajevo 2

Na smučišču Mojstrana so minuli petek na osmi tekmi z reševalnimi sanmi, ki jo prireja GRS Mojstrana, tekmovali gorski reševalci.

### ANDRAŽ SODJA

Ob neobičajnih temperaturah za ta letni čas, termometer je v Mojstrani kazal 14 stopinj Celzija, so gorski reševalci iz treh držav prikazali svoje znanje obvladovanja reševalnih sani. Zbrali so se na tradicionalni, osmi tekmi z reševalnimi sanmi v organizaciji GRS Mojstrana. Na tekmovanju, kjer ne šteje najhitrejši čas, temveč tisti, ki je

**»Naši reševalci v glavnem sodelujejo v težkih akcijah v gorah, tekmovanje pa je zanimiv dogodek, ki obuja spretnost vožnje z reševalnimi sanmi, ki je že nekoliko zamrla. To, da se je tekmovanja udeležilo skoraj petdeset ekip, je znak, da so dekleta in fantje zadevo vzeli resno.«**



Smučanje z reševalnimi sanmi zahteva veliko spretnosti reševalcev in pazljivosti pri ravnanju s poškodovancem.

najbližji povprečju, se je pomerilo kar 45 reševalskih dvojic z reševalnimi sanmi, ki so sicer namenjene prevozu ponesrečencev na zasneženih področjih.

Najhitrejša je bila sicer ekipa Kranj 1 v sestavi Miha Triler in Matevž Vučer, ki sta s progo opravila v minuti in enajstih sekundah, a ker gre za tekmovanje, s katerim tudi poudarjajo varnost, so se organizatorji odločili, da bo zmagovalec tisti, ki se najbolj približa povprečnemu času vseh sodelujočih. Na prvo mesto se je tako ob velikem navdušenju uvrstila ekipa Sarajevo 2 v sestavi Vedad Mujić in Zaim Begaj, na drugo ekipa Tržič 1 v sestavi Matjaž Kos in Robert Vidic, na tretje pa ekipa Mojstrana 5 v sestavi Toni Urbas in Grega Kofler. Tekmovanje, ki je hkrati tudi druženje gorskih reševalcev iz treh držav, Slovenije, Hrvaške ter Bosne in Hercegovine, letos pa so zaradi obveznosti manjkali Avstrijci, je zelo atraktivno.



Navdušenje nad dobro predstavo; glede na kar visoke temperature ni bilo premrzlo za kratke hlače.

Kot je zaključil predsednik GRS Mojstrana Jože Martinjak, tekmovanje organizirajo že osem let. Trudijo se, da bi privabili čim več reševalcev, jim priredili prijetno druženje in hkrati dali poudarek tudi reševanju: »Naši reševalci v glavnem sodelujejo v težkih akcijah v gorah, tole pa je zanimiv dogodek, ki obuja spretnost vožnje z reševalnimi sanmi, ki je že nekoliko zamrla. To, da se je tekmovanja udeležilo skoraj petdeset ekip, je znak, da so dekleta in fantje zadevo vzeli resno. V ponos nam je, da smo letos dobili mednarodne zmagovalce. Da je poudarek na varni in pravilni vožnji ponesrečenca, zmaga tista ekipa, ki se najbolj približa povprečnemu času vseh sodelujočih ekip. Upamo pa lahko, da nam bo v prihodnje vreme naklonjeno, da se bodo reševalci radi vračali in bodo tekme takšne, kot je bila današnja.«